
Аналіз вихідного анкетування за квітень 2025 року

Кількість заходів - 16
Кількість слухачів - 1694

Кількість опитаних слухачів - 856
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Оцінка роботи Центру за шкалою від 1 до 5, де 5 - це найвища оцінка. 

На скільки навчання задовольнило Ваші очікування
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Актуальність отриманого матеріалу
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Доступність висвітлення тем
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Окремі зауваження, побажання/пропозиції слухачів стосовно організації та 
проведення навчань:

Пропозиція хоча б 1 раз на квартал проводити навчання для спеціалістів
служб,  обговорення  різних  ситуацій  які  можуть  виникати  у  роботі,
практичне  застосування  законів.  Дуже  сподобався  формат  цієї  зустрічі
дуже багато корисної і нової інформації було почуто.
Просимо  провести  навчання  для  працівників  ССД  з  психологами,  для
розуміння та використання в роботі навичок по роботі з дітьми в тій чи
іншій ситуації, особливості розвитку дитини відповідного віку
Отримано не тільки нові знання, досвід, а й позитивні емоції. Побажання
проводити  більше  таких  тематичних  зустрічей  і  частіше,  адже  живе
спілкування  та  обмін  досвідом  напряму  це  якісні  показники,  які
впливають на ефективність застосування отриманих тут знань в роботі .
все  доступно  та  інформативно,  однак  дуже  багато  різносторонньої
інформації, яку потрібно довго структурувати. Необхідність в проведенні
лекції психологічного спрямування саме для працівників служб у справах
дітей.
Цікаве,  потрібне  навчання!  Лекторам  -  величезне  дякую  за  змістовне
наповнення,  інновації,  практичне  спрямування,  професіоналізм  та
доступність  висвітлення.  Організатори,  як  завжди  на  висоті!  Супровід
групи -респект!
Лекції були змістовні. Повний і гарний виклад тем. Особисто проходила
курси по даній темі організовані ПРООН, тому на мою думку, хто має
досвід то  зрозуміло все.  А ось новачкам потрібно було на маленькому
конкретному прикладі пояснити більш доступно, особливо першу і другу
тему. Вцілому щиро дякую за змістовний семінар.



У  якості  побажання  -  варто  приділити  більше  уваги  темі  формування
інвестиційного  профілю  громади:  практичному  інструментарію,
шаблонам  та  кращим  практикам.  Також  доцільно  розширити  тему
інвестиційних ризиків - як їх прораховувати, уникати або мінімізувати в
умовах нестабільної ситуації в країні.
Матеріал доступний. Дуже добре, що теорія пов'зується з прикладами і
візуалізацією в презентаціях, не лише одна суха теорія. Хотілося б такої
форми спілкування і на наступних навчаннях.
Дуже змістовна і цікава лекція. Ще є бажання попасти на схожі навчання.
Викладач  супер!  Підсумки  в  програмі  теж  дали  змогу  самого  себе
оцінити. Дякую за організацію!!!
Надзвичайно  цікаве  навчання.  Слухали  усім  відділом  із  задоволенням.
Будьте здорові і миру нам усім
Продовжувати  надавати  можливість  отримувати  певні  знання  за
короткостроковими  програмами  для  інтелектуальної  діяльності
суспільства.
Дякую  викладачам  за  всебічне  висвітлення  тем.  Корисною  була
інформація про перелік сайтів та систем Е- демократії. При висвітленні
теми  публічної  комунікації  дуже  цікавими  були  статистичні  данні,
правила спілкування з журналістами та підтема "інформаційний привід".
Цікавий  курс.  Якісно  підібраний  матеріал  і  цікава  подача  матеріалу.
Намагатимимусь  нові  знання  впроваджувати  в  своїй  роботі.  Дякую  за
гарну і дружню атмосферу.
Щиро  вдячна  за  навчання  за  даними  темами,  освітлений  лекторами
матеріал був корисним та буде застосований мною в роботі
На тлі сьогоденних подій все змінюється: щось стає неактуальним, а щось
потребує термінового оновлення та втілення. Як каже молодь -( будь в
тренді) хочеться встигати за всім новим, відкидати старе та не керуватись
минулими правилами, а бути хоча б " на хвилі" нового. Дякую за вашу
роботу
Цікаво було б почути щодо оновлення в сфері місцевого самоврядування,
взаємодії з громадськістю перед прийняттям важливих рішень, посилення
ефективності  та  прозорості  роботи  сесій  міської  ради,  покращення
взаємодії депутатів, виконавчих органів та громади.
Дякую за роботу. Питання потрібні. Важливо знати, що у і у воєнний час
хтось працює і створює якісний продукт. Всі зустрічі цікаві, практичні.
Конференція  була  дуже  цікава,  як  теоретичні  лекції,  так  і  практичні
поради. Хотілося би почути і побачити ще більше досвіду, особливо для
маленьких громад, містечок.
Дякуємо, дуже цікаво, віримо що Україна переможе! 
У нас дуже талановиті люди!


